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Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e cinco dias do mês 

de Abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa e primeiro secretario, convidado, o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos e 

segundo secretario, convidado, o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel 

Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, 

Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison 

Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto de lei para 

tramitação: Projeto de lei de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe sobre a criação da 

Campanha Permanente de conscientização e enfrentamento ao assedio e violência sexual no município de 

Itaituba. O referido projeto será enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Luiz Fernando Sadeck dos Santos comentou sobre uma matéria do blog Jota Parente 

relacionado a violência no município de Altamira e comentou sobre como se deu o processo que deu o 

título a este município de o mais violento do Brasil.  Disse que a matéria veiculada só fragiliza o estado e 

que precisa tomar providencias a respeito, citando a matéria que em uma parte diz que Itaituba será 

Altamira de amanhã. Falou que o comandante da Policia Militar, senhor Hilton Benigno, entregou 27 

viaturas para diversos municípios e que Itaituba não receberá nenhuma. Disse que segurança publica é 

um dos maiores problemas do estado do Pará e que varias pessoas morrem toda hora e que o estado 

tem que combater esse mal. Com a palavra o vereador José Belloni Nunes, falou que o Distrito de Campo 

Verde está a mais de nove meses sem viatura e policiamento e que a população daquele distrito necessita 

muito. Pediu providencias a respeito do assunto. Comentou sobre uma denuncia que recebeu sobre as 

empresas que estão demitindo funcionários do município e região e contratando de outros municípios. 

Disse que já convidou as empresas para prestar esclarecimentos e as mesmas mandaram 

correspondência afirmando que não podem comparecer. Comentou sobre seu requerimento que tramitará 

nesta sessão que solicita auditoria nas empresas citadas. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira 

Lima, falou sobre segurança no Distrito de Miritituba e comentou sobre um fato ocorrido ontem na escola 

onde houve jovens brigando com facões e pedaços de pau dentro da escola. Disse que o comando efetivo 

do Distrito precisa ser trocado, pois o que está não está dando conta e que não se calará enquanto o 

problema for resolvido. Com a palavra o vereador David Salomão, comentou sobre uma reunião em que 

foi lançado o “Programa Lider” tutelado pelo SEBRAE e que é a primeira vez no estado e trata sobre 

estratégias de desenvolvimento para região e comentou sobre o assunto. Criticou a agenda mínima do 
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município e das empresas, pois ate hoje não foi cumprido o que está descrito na mesma, citando algumas 

ações e projetos que falam. Comentou sobre seu requerimento verbal em que esta casa pudesse fazer 

um registro fotográfico da situação da estrada do BIS para posteriores questionamentos a respeito da 

aplicação dos recursos e que o secretário de estado de transporte Cleber Menezes foi denunciado por 

fraude em licitações. Pediu que fosse feita uma vistoria pelo TCM e a enviado oficio ao Ministério Publico 

para apurar a situação. Registrou que o senhor Cleber Menezes foi o primeiro presidente da AMPORT e 

uns dos mentores da agenda mínima. O presidente propôs que não haja o intervalo regimental e colocada 

em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 

273/2018 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, solicita ao executivo municipal que tome 

providencias devidas junto ao secretario de infraestrutura quanto a recuperação das ruas da Comunidade 

do Km 22. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 274/2018 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal a implantação de iluminação publica na comunidade São 

Francisco Km 10 Estrada do Pimental. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 275/2018 de 

autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a drenagem e pavimentação 

asfaltica na Travessa São José entre 29ª e 31ª ruas. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

276/2018 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer envio de oficio ao Ministerio Publico de 

Itaituba solicitando uma auditoria nas empresas que estão instaladas em Miritituba conforme denuncias 

feitas aos legisladores em relação a demissão de colaboradores e trazendo Mao de obra de Barcarena. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 277/2018 de autoria do vereador Daniel Martins dos 

Santos, requer do executivo municipal e setor competente o serviço de tapa buraco as ruas do Bairro 

Jardim America (Buriti). Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Daniel Martins 

dos Santos que solicita a Secretaria desta casa de leis que envio oficio ao governo do estado do Pará e 

aos deputados estaduais Hilton Aguiar e Eraldo Pimenta solicitando duas viaturas para o município de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador José Belloni Nunes que requer 

uma sessão itinerante no Distrito de Campo Verde com data e hora a ser marcada. Aprovado por 

unanimidade. Pedido Verbal de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que solicita a Secretaria 

desta casa de leis que envio oficio a Corregedoria da Policia Militar em Itaituba convocando-os para 

esclarecimentos de algumas situações conflituosas no município e demais distritos da região. A vereadora 

pede seja marcada para próxima quarta feira. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a 

tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata 

que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos,....................................................,primeiro secretário, convidado, a subscrevi e assino. 

 
 
 
Manoel Rodrigues de Sousa                                                     Raimison Antonio de Abreu Santos 
      Presidente em exercicio                                                                  2º Secretário convidado 

 


